

救恩改变生命
的方方面面
值得讲述的故事

救恩

之樂



EVERY NATION

中文堂 · 马来西亚

救恩

的故事

第一周

使我仍得救恩之乐

第二周

情感与心灵得医治

第三周

人际关系的修复

第四周

财务上经历救赎

第五周

身体得医治



疾病的由来

• **亚当和夏娃犯罪后**



疾病的由来

• 犯罪的后果

约兰王没遵行他父亲约沙法的道路
以致他的肠脏必患严重的病

参照 历代志下 21 : 12-15

疾病的由来

• 撒旦的攻击

- ³ 耶和华问撒但：“你有没有注意到我的仆人约伯？世上再也没有一个人像他那样**完全、正直，敬畏神，远离罪恶**。虽然你挑拨我与他作对，无缘无故使他倾家荡产，他还是坚守自己的纯全。”
- ⁴ 撒但回答耶和华说：“人以皮换皮，宁可付出他所有的一切去保命。
- ⁵ 只要你伸手伤害他的骨和肉，他一定当面褻渎你。”
- ⁶ 耶和华对撒但说：“**好吧，他在你手中，不过，要留存他的命。**”
- ⁷ 于是撒但从耶和华面前退去，击打约伯，使他从脚掌到头顶都生了毒疮。

约伯记 2 : 3-7

疾病的由来

• 显出上帝的荣誉

耶稣走路的时候，看见一个**生下来就瞎眼的人**。

² 他的门徒问他：“拉比，这人生下来就瞎眼，是谁犯了罪？是他呢，还是他的父母呢？”

³ 耶稣回答：“不是他犯了罪，也不是他的父母犯了罪，而是要**在他身上彰显神的作为**。

约翰福音 9：1-3

疾病的由来

- 亚当和夏娃犯罪后

- 犯罪的后果

- 撒旦的攻击

- 显出上帝的荣誉

- 违反自然律

耶稣治好瘫子

马可福音 2 : 1-7

几天后，耶稣回到迦百农。祂在家的消息一传开，² 立刻有许多人蜂拥而来，连门外也挤满了人。耶稣正给他们讲道的时候，³ 有四个人抬着一个瘫痪的人来见祂。⁴ 但因为人太多，他们无法抬到耶稣跟前，就拆掉屋顶，对准耶稣所坐的地方，将瘫子连垫子一起缒下去。

⁵ 耶稣看见他们的信心，就对瘫子说：“孩子，你的罪被赦免了！”

⁶ 有几个律法教师坐在那里，心里议论说：⁷ “这是什么话？简直是亵渎上帝！除了上帝之外，谁能赦罪呢？”

耶稣治好瘫子

马可福音 2 : 8-12

⁸ 耶稣立刻看透了他们的心思，就说：“你们为什么这样心里议论呢？
⁹ 对瘫子说‘你的罪得到赦免了’容易呢，还是说‘起来，收拾你的垫子走吧’容易呢？¹⁰ 但**我要让你们知道人子在世上有赦罪的权柄。**”
于是祂对瘫子说：¹¹ “我吩咐你起来收拾你的垫子回家去吧。”
¹² 那人就站起来，马上收拾好垫子，当着众人的面走了出去。
众人都十分惊奇，赞美上帝说：“我们从来没见过这样的事！”

我们如何领受上帝的医治？

1 身边的人为他祈求的信心（四个朋友）

2 罪得赦免

3 对上帝的信心

耶稣所受的鞭伤，

你们得到了医治

彼得前书 2：24

24 祂被钉在十字架上，亲身担当了我们的罪，使我们向着罪死了，可以过公义的生活。因祂所受的鞭伤，你们得到了医治。

